Javitokules 7.1ev. 2. fordulo

1. Végezd el az alabbi mértékegység-atvaltasokat!

330dm =...33...... m 40 min =...... 2400............ S
0.6 m°=...60......... dm® 7205 =......02.......... h
4000 dm®=...4......m°
Minden helyes vélasz 2 pont 10 pont
2. Nyiregyhéazardl elindul egy sarga aut6 6 6ra 25 perckor Budapestre és 9 6ra 10 perckor
megérkezik.
a. Mekkora az atlagsebessége, ha a megtett utja 240 km?
§=240 km 1 pont
t=2h45min=2,75h 1 pont
Vitag = ? = % = 87,27kTm 4 pont (Helyes képlet megadasa 2 pont,

végeredmény 1 pont és a mértékegység is 1 pont.)

b. Mekkora az atlagsebesség m/s-ban kifejezve?

Vi = o2l _20.24™
3.6 S
Az osztas helyes felirasa 2 pont a végeredmény 1 pont és a mértékegység is 1 pont.
10 pont
3. A grafikon egy bogér altal megtett utat €s az Gt megtételéhez sziikséges 1ddt abrazolja.
a. Mekkora utat tett meg 6sszesen a bogar? 30 m (20+10) 2 pont
b. Mennyi volt a teljes ttra vonatkozo atlagsebesség?
30 _m

Vg =— =3— 4 pont(Helyes képlet
atlag 10 s p ( y p
megadasa 2 pont, végeredmény 1 pont és a mértékegység is 1 pont.)

c. Hogyan mozgott a bogarka az egyes szakaszokban?
1. szakaszban: egyenletesen mozgott, megtett 20 métert 4

s alatt 1 pont
2. szakaszban: 4 s-on keresztiil allt/ nem mozgott
1 pont

3. szakaszban: visszafordult 10 métert 2 s alatt 2 pont
10 pont
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4. Milyen kolcsonhatasokra ismersz a képek lattan? frd le azt is mit tudsz roluk!

10 pont
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1. Gravitacids kolcsonhatas
Béarmely két test kozott 1étrejon
Mindig vonzésban nyilvanul meg
2. Elektromos kolcsonhatas
vonzasban és taszitasban nyilvanul meg 2 pont
kétféle elektromos allapot 1étezik (poz. neg.) 1 pont

5. Melyik éllitas a helyes? Jelold meg egy csillaggal!

A meleg tea és a hideg pohér kozott kdlesonhatés jon 1étre.

Al16 kiskocsinak mozgd kiskocsi titkozik. Mindkét kocsi mozgasallapota megvaltozik.
A magneses mez0 hatdsa mindig vonzasban nyilvanul meg.

A Fold koriil gravitacios, elektromos €és magneses mezd van.

Az irdnytll északi polusa a ,,Foldmagnes” északi magneses polusa felé mutat.

A lagyvasat a magnesrad mindkét polusa vonza.

Két test hat egymasra, mikdzben az egyik allapota megvaltozik.

Két megegyez6 radmagnes kozé helyezett vasgolyo lehet nyugalomban is.
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Minden helyes valasz 2 pont.
10 pont



